

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ

1 9 АВГ 1964

ПРАВДА

от

г. Москва

Газета №

НОВЫЙ СЕЗОН ОПЕРЕТТЫ

Опереттой «Сто чертей и одна девушка» композитора Т. Хренникова открыл сезон Московский театр оперетты.

В беседе с нашим корреспондентом новый главный режиссер театра заслуженный деятель искусства Казахской ССР Г. П. Анимов рассказал:

— В жизни театра в этом году произошло большое событие—к нам пришла большая группа молодежи, оканчивающей столичные музыкальные и театральные вузы. Студенты будут стажироваться в труппе целый год. Такая крепкая связь театра с учебными заведениями должна положительно сказаться на всей работе коллектива.

В нашем театре сейчас работает молодой режиссер М. Дотлибов, осуществляющий на столичной сцене свою первую постановку— оперетту «Сердце балтийца» композитора К. Листова. В спектакле будут заняты народный артист РСФСР В. Алчевский, заблужденные артисты РСФСР Ю. Богданов, Т. Шмыга и другие. Премьеру мы покажем в сентябре. До конца года выпустим еще один спектакль— «Моя прекрасная леди» по пьесе Б. Шоу «Пигмалион», музыка английского композитора Ф. Лоу. Постановщик— С. Штейн, художник Э. Стенберг.